

י' בסיון תשע"ג
19 במאי 2013

לכבוד,
חברי הוועד
יו"ר ועדת ביקורת
מנכ"ל הישוב

ישיבת ועד מקומי שערי תקווה פרוטוקול מס' 6

1. בתאריך ז' בסיון תשע"ג, 16 במאי 2013 בשעה 19:30 התקיימה ישיבת וועד במזכירות הישוב.

נוכחים : דני סינגר יו"ר, רובי טלמן, אתי דעוס, דני סיון, עופר טרנר, יוסי אחונוב, גיורא גיבל, יואל תמרי, אליוסף בוכניק.

משתתפים: חיימון בלומנפלד, מנכ"ל.

2. זימון ישיבת וועד מצ"ב **נספח א'**.

3. להלן הנושאים שעלו בישיבה וההחלטות שנתקבלו בגינם:

א. אישור פרוטוקול 5
דני מבקש להביא לאישור פרוטוקול 5 - מצ"ב נספח ב'.

דני מבקש מחיימון לציין את השינוי/תוספת בסעיף ח'.

חיימון מציין את התיקון/תוספת של הפיסקה הרביעית ולהלן העדכון "כתב תביעה זה שהוגש כאמור בנובמבר 2011 היה צריך לעבור תיקון ולהוסיף לתובע המקורי (הוועד המקומי הקודם) את חברי הוועד התובעים (גדעון עידן, אבי יעקובוביץ, יוסי שוכמכר, רובי טלמן, פאני שוורץ).
מכיוון שבכתב ההגנה של הנתבעים (יוסי אחונוב, אבי פלד, רחל בונפיל, דרור כהן) עלתה טענה מצידם שהוועד אינו כשיר לתבוע ולהיתבע וכן שחברי הוועד פחדנים המסתתרים מאחורי הוועד".

- דני מעלה להצבעה אישור פרוטוקול 5 בתיקון המצויין מצ"ב נספח ג'.

נתקבלה 5 בעד 4 נגד (אחונוב, גיבל, תמרי, בוכניק).

ב. הפעלת חברת גבייה חיצונית

דני מעדכן שבהמשך לישיבה שהתקיימה בנושא פרוטוקול 5 סעיף ב' ושבה הועלו היתרונות שבהכנסת חב' גבייה חיצונית, נעשתה פנייה לחברה למשק וכלכלה במרכז השלטון המקומי המקומי אשר פירסמה נוהל במסגרת הזכות הזכות במכרז השנתי בתחום הגבייה והחברה הזוכה הינה חברת מילגם אשר נתנה את הצעת המחיר הזולה ביותר והיא 1.15% אחוז עמלה בגין חיובים השוטפים והחובות שבפיגור. מצ"ב נספח ד' – סיכום הצעות המחיר.

- לשאלת חבר הוועד יוסי אחונוב מציין דני שניתן יהיה לעיין בסך של כל החיובים סד"ג של כ- 6 מליון ש"ח במזכירות הישוב ובתיאום עם חיימון. דני מציין שחלק מהחובות זה של בעלי מגרשים, יזמים, תושבים שחלקם פשטו רגל חלקם חובות אבודים והחלק שנותר יגבה על ידי חב' הגבייה אשר תטפל באופן אינטנסיבי ומקצועי כאשר המטרה הינה לגבות את כל הסכומים אשר ניתן לגבות ואת מה שלא ניתן לגבות לקבל אישור הגורמים כמו מוא"ז שומרון, משרד הפנים למחיקתם מספרי הוועד המקומי.
- דני מעלה להצבעה התקשרות בחוזה עם חב' מילגם לקבלת שרותי גבייה עבור וועד הישוב בכל הקשור לחובות עבר ולחובות שוטפים.

נתקבלה 5 בעד 1 נגד (יוסי אחונוב) 3 נמנעים (גיורא גיבל, יואל תמרי, אליוסף בוכניק).

ג. חברת הוועד אתי דעוס

- דני מבקש לציין שחברת הוועד הגב' אתי דעוס הינה פעילת ציבור הזוכה להערכה גדולה בקרב גופי ההתנדבות והחסד השונים. חיימון מציין שהיה נוכח השבוע בטקס רב רושם באולמי יהלום ברמת גן ושבו קיבלה הגב' אתי דעוס אות אשת השנה של ארגון הליונס העוסקת בתחום סיוע לאוכלוסיות נזקקות. עוד מציין חיימון שלפני שנתיים זכתה הגב' אתי דעוס באות מופת של יקירת השומרון בפעולתה בתחום ההתנדבות והחסד.
- דני מבקש למסור לאתי דעוס את הערכתו הגדולה על כל פועלה ולהביא בשמו ובשם חברי הוועד וכלל תושבי שערי תקווה את התודה והברכה על הערכים הנפלאים שלאורם פועלת הגב' דעוס ושכך מביאה כבוד גדול לא רק לעצמה ולמשפחתה, אלא לכלל קהילת שערי תקווה ובכך מהווה דוגמא ומופת לכלל הציבור בכל הקשור להתנדבות, נתינה וחסד.

ד. דוח מצב פתיחת עונת הרחצה בקאנטרי

- דני מבקש לציין את ההרשמה הערה של מינויי הקאנטרי ואף מציין שהתחזיות שציפינו הולכות ומתממשות ואף יש סיכוי טוב לסיים העונה ללא גרעון.
- חיימון מבקש לציין שעד כה יש כ- 700 מסגרות של מנויים (משפחות, זוגות, בודדים וכו') וההיקף הכספי שנכנס לקופת הוועד הינו בסך של כ-170,000,000 ש"ח. חיימון מבקש לציין את תיפקודה היוצא מהכלל של מנהלת תחום הקאנטרי – כרמית קעטבי.
- רובי מבקש לציין שבמידה ונסיים השנה בעודף בין ההכנסות להוצאות צריך לבחון את מחירי המינויים לעונה הבאה.

ה. אישור פרוטוקול מס' 38

- דני מבקש להרחיב בנושא פרוטוקול מס' 38 – מצ"ב נספח ה'.
- חיימון מציין שפרוטוקול 38 הינו הפרוטוקול האחרון שיצא ע"י הוועד הקודם ומכיון שטיוטת פרוטוקול צריכה להיות מאושרת בישיבת הוועד שלאחרי הרי שטרם בוצע עד כה.
- חיימון מציין שחברי הוועד הקודם שאישרו את הפרוטוקול (אישור שנתקבל בכתב הינם גדעון עידן, אבי יעקובוביץ, יוסי שוכמכר, פאני שוורץ), הרי שניתן לעלות לאישור ע"י הוועד הנוכחי.
- אליוסף מציין שבסעיף ו' בהקשר למקווה, ביקש שיתוכנן גם לפי מיפרט חב"ד וכן מציין שבסעיף ז' במקום תקציב 2011 יכתב תקציב 2012.
- דני מעלה להצבעה אישור פרוטוקול 38 בתיקונים שאמר אליוסף.

נתקבלה 6 בעד 3 נמנעו (אחונוב, תמרי, גיבל).

ו. נציג הוועד לפרוייקט שער השומרון ומחצבת נחל רבה.

- דני מבקש מחיימון להציג הנושא.
- חיימון מציין שכיום ישנם 2 פרויקטים גדולים המתגלגלים במרחב שער השומרון ובהם פרויקט שער השומרון 1,000 דונם – מסחר, תעשייה, הייטק וכן פרויקט בהיקף של 1,600 דונם הכולל בתוכו גם את מחצבת נחל רבה, כאיזור שבו יוקמו בעתיד בית עלמין, אזור תעשייה, מחסנים ואף הרכבת המתוכננת להגיע לאזור.
- חיימון מציין שפרוייקטיים אלו הינם משותפים למוא"ז שומרון למועצת אורנית ולמועצת אלקנה. מוקם צוות היגוי אשר יהיה מורכב נציגי הישובים וכן נציג שיערי תקווה.
- צוות ההיגוי ירוכז ע"י אשר פאהן מי שהיה בזמנו מנכ"ל המוא"ז שומרון וכיום בתפקיד בחל"פ שומרון אשר תרכז את 2 פרויקטים אלו.
- דני מעלה להצבעה את בחירתו של חיימון מנכ"ל הישוב לנציג הוועד המקומי בצוותי ההיגוי ל- 2 פרויקטיים אלו.

נתקבלה 5 בעד 4 נגד (אחונוב, גיבל, תמרי, בוכניק).

ז. אגרת ביוב

- דני מבקש לציין שלאור פעילותו האינטנסיבית בנושא אגרת הביוב של חבר הוועד יוסי אחונוב, התברר שהתעריף המחוייב עפ"י חוק העזר ע"ס 2,84 ש"ח לכל קו"ב צריך היה להיות מוצמד החל משנת 2006, מה שנשכח ולא בוצע בפועל. לפיכך התעריף הוצמד רטרואקטיבית כך שכיום התעריף הינו 3,39 ש"ח והוחל על התושבים בחיוב האחרון (חודש מאי 2013).
- יוסי אחונוב מבקש לדעת מדוע נגבה סכום כזה מאחר ולדבריו הישוב משלם אך ורק 82 אג' לכל קו"ב.
- דני מציין שיבדוק טענותיו של אחונוב.
- לאחר בדיקה של דני מסתבר שטענותיו של אחונוב תלושות מן המציאות ואינן נכונות מצ"ב נספח ו' – חוק העזר.

ח. תמיכה בעמותות דת (בתי כנסת, חב"ד וכו').

- דני מציין שמרגע כניסתו לתפקיד נתקל בפניות של עמותות דת בישוב כמו בתי כנסת, חב"ד וכו' וכן למתן תקציב עבור מוסדות דת אלו לטובת אירועים, כיבודים וכו', מצ"ב דוגמא נספח ז'.
- דני מבקש לפתוח הנושא לדיון ולשמוע את התייחסותם של חברי הוועד.
- רובי מציין שלדעתו צריך לתת תקציב לרב הישוב ואשר הוא יחליט על חלוקתו.
- דני מציין שלדעתו הנושא אינו בתחום אחריותו של הרב ומשכך לא נכון לערבו וזאת מבלי שציין את דעתו באשר למתן תמיכה אותה יאמר בסוף סבב ההתייחסות.
- עופר מציין שאין זה נכון לתקצב את בתי הכנסת ועמותות הדת ואין סיבה שהישוב יממן זאת, הישוב יכול לסייע במתקנים בצידוד לטובת אירוע כזה או אחר.
- אתי דעוס בדעתו של עופר.
- אליוסף מציין שהרב צריך להיות מחוץ לענין, מציין שכל מסגרת צריכה להחזיק עצמה באופן עצמאי. אם כי שיש אירוע תרבותי כלל ישובי שמופעל ע"י עמותה, כמו למשל חב"ד צריך שינתן תקציב.
- יואל מציין שדין אחד לכולם ואין צורך לממן.
- גיורא מציין שדין אחד לכולם ואין צורך לממן.
- אחונוב מציין שדין אחד לכולם ואין צורך לממן.
- דני מציין שאין לתת תקציב לביכ"ס ועמותות והם צריכים להחזיק עצמם באופן עצמאי היה ויש רעיון של עמותה כזו או אחרת לקיים אירוע ולזמן את כלל תושבי הישוב, תועלה פניה על ידי הגוף לוועד/ועדת תרבות אשר בסופו יקבע האם זהו אירוע שהוועד מוכן לתמוך בו או לא.

דני מעלה להצבעה החלטה – וועד הישוב אינו תומך באופן גורף בעמותות דת ובתי כנסת בישוב, היה ויש רעיון של עמותה/בית כנסת לקיים אירוע לכלל הישוב הצריך בתקציב, תועלה בקשה ספציפית לוועד הישוב על מנת לדון בבקשה ולקבל החלטה.

נתקבלה 5 בעד 4 נמנעים (אחונוב, גיבל, בוכניק, טלמן).

- יואל חמרי מבקש לציין שעד היום לא צורף לפרוטוקול מס' 1 הדף שבו התייחס מצ"ב נספח ח'.
- דני מציין שההתייחסות תצורף לפרוטוקול מס' 1

ב ב ר כ ה

דני סינגר
יו"ר הוועד